

## 連結自己資本比率等の修正について（正誤表）

連結自己資本比率に関する開示資料の記載に誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

### 【2023年3月期 連結財務諸表の概要】

#### 【P. 1】 1. (2) 連結財政状態

	誤	正
2023年3月期 連結自己資本比率 (国内基準)	11.26%	11.29%

### 【2024年3月期 第1四半期 連結財務諸表の概要】

#### 【P. 1】 1. (2) 連結財政状態

	誤	正
2023年3月期 連結自己資本比率 (国内基準)	11.26%	11.29%

### 【2023（2022年度）ディスクロージャー誌】

#### 【P. 18】 主要経営指標等

	誤	正
2023年3月期 連結自己資本比率 (国内基準)	11.26%	11.29%

【P. 31】自己資本の構成に関する開示事項

(単位：百万円)

	誤	正
<b>コア資本に係る基礎項目（1）</b>		
コア資本に係る調整後非支配株主持分の額	10,683	11,746
非支配株主持分のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	15,019	14,381
コア資本に係る基礎項目の額（イ）	288,174	288,599
<b>コア資本に係る調整項目（2）</b>		
特定項目に係る10%基準超過額	35,205	35,098
うち、その他金融機関等の対象普通株式等に該当するものに関連するものの額	35,205	35,098
特定項目に係る15%基準超過額	10,746	10,665
うち、その他金融機関等の対象普通株式等に該当するものに関連するものの額	6,344	6,309
うち、繰延税金資産（一時差異に係るものに限る。）に関連するものの額	4,402	4,355
コア資本に係る調整項目の額（ロ）	120,371	120,183
<b>自己資本</b>		
自己資本の額（（イ）－（ロ））（ハ）	167,803	168,416
<b>リスク・アセット等（3）</b>		
信用リスク・アセットの額の合計額	1,322,927	1,323,397
資産（オン・バランス）項目	1,309,815	1,310,284
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	1,490,157	1,490,626
<b>連結自己資本比率</b>		
連結自己資本比率（（ハ）／（ニ））	11.26%	11.29%

【P. 32】**3**持株自己資本比率告示上の持株会社グループの自己資本の充実度に関する評価方法の概要

	誤	正
2023年3月末時点 連結自己資本比率	11.26%	11.29%

【P. 36】**2**自己資本の充実度に関する事項

1. リスク・アセットの額及び信用リスクに対する所要自己資本の額

(単位：百万円)

	誤		正	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
資産（オン・バランス）項目				
その他	67,320	2,692	67,790	2,711
資産（オン・バランス）計	1,309,815	52,392	1,310,284	52,411
合計	1,322,927	52,917	1,323,397	52,935

【P. 36】**2**自己資本の充実度に関する事項

4. 連結リスク・アセットの合計額及び連結総所要自己資本額

(単位：百万円)

	誤		正	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
信用リスク（標準的手法）	1,322,927	52,917	1,323,397	52,935
連結総所要自己資本額	1,490,157	59,606	1,490,626	59,625

【P. 37】 ③信用リスクに関する事項

(単位：百万円)

	誤	正
	信用リスク・ エクスポージャー期 末残高	信用リスク・ エクスポージャー期 末残高
国内	3,763,105	3,763,292
地域別合計	3,767,102	3,767,290
その他	36,012	36,199
取引相手の別合計	3,767,102	3,767,290
期限の定めのないもの等	593,502	593,690
残存期間別合計	3,767,102	3,767,290

【P. 38】 ③信用リスクに関する事項

6.(1)ポートフォリオの区分ごとの内訳

(単位：百万円)

項目	誤			正		
	CCF・信用リスク 削減効果適用前	CCF・信用リスク削減効果適用後	信用リスク・ アセットの額	CCF・信用リスク 削減効果適用前	CCF・信用リスク削減効果適用後	信用リスク・ アセットの額
	オン・バランス 資産項目 A	オン・バランス 資産項目 C	E	オン・バランス 資産項目 A	オン・バランス 資産項目 C	E
23上記以外	41,621	41,621	89,014	41,809	41,809	89,483
合計(信用リスク・アセットの額)	-	-	1,298,360	-	-	1,298,830

【P. 41】 ⑪金利リスクに関する事項

IRRBB1：金利リスク

(単位：百万円)

項番		誤	正
		2023年3月期末	2023年3月期末
8	自己資本の額	167,803	168,416

【第5期決算公告(連結)】

【P. 17】(連結自己資本比率)

	誤	正
2023年3月期 連結自己資本比率 (国内基準)	11.26%	11.29%

以 上